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' Napkelte: 4 óra 59 perc, nap­
nyugta: 20 óra 40 perc.

N ó r a  és L i l i
nevű olvasóinkat köszöntjük.

A  Nóra latin név, jelentése: 
Isten az én világosságom. A  ha­
zai színészvilágban Görbe Nóra 
nevét néhány évvel ezelőtt a 
most ismétlésre került Linda so­
rozat tette híressé. Egy másik 
Nóra Ibsen azonos című drámá­
jának hősnője.

A  L ili germán, latin, német, 
angol eredetű, jelentése: legény, 
fiú, liliom. A  legtöbb L ili bizo­
nyára e név legutolsó jelentését 
vállalja. A  külföldi művészek 
közül L ili Palmert filmszerepei 
avatták világhírűvé. Berky L ili, 
■Darvas L ili, Neményi L ili játéka 
mind színpadon, mind a m ozi­
vásznon emlékezetes marad.
1 A Benedekek máskor ünnep­

ük névnapjukat, de az egyház 
Szent Benedekre, Európa legfőbb 
védőszentjére ma emlékezik.

A  X IX .  század utolsó nagy 
északi-sarki expedíciója a norvég 
August Andrée nevéhez fűző­
dött. A mérnök-felfedező száz 
évvel ezelőtt, a svéd Strinberg és 
Frenkel társaságában, július 11- 
én léggömbbel indult a Spitzber- 
gákról a sark meghódítására; a 
rossz időjárás miatt 14-én kény­
szerleszállást hajtottak végre. 
Megpróbáltak gyalog lakott terü­
letre jutni, azonban (néhány hó­
nap múlva) útközben megfagy­
tak. Holttestüket, naplójukkal 
együtt 1930-ban találták meg 
norvég kutatók. Később a Nyu- 
gati-Spitzbergák északi részét ró­
la nevezték el Andrée-földnek.

-  A fő isko la i és egyetem i 
fe lvételi p o n th a tá ro kró l július 
18-án, pénteken ad tájékoztatást 
a művelődési minisztérium, és 
azokat másnap több napilap is is­
merteti.

Eltemették 
Andorka Rudolfot

Andorka Rudolf szociológia- 
; professzort csütörtökön az evan­

gélikus egyház szertartása szerint 
1 helyezték végső nyugalomra a 
1 Farkasréti temetőben. A  Buda- 
1 pesti Közgazdaság-tudományi 
1 Egyetem rektora, az Országos 
; Tudományos Kutatási Alap elnö­

ke, a Magyar Tudományos Aka­
démia levelező tagja életének 67. 
évében, hosszan tartó súlyos be­
tegségben, június 30-án hunyt el.

-  N y á ri csúcsforgalomra és 
egy-két órás várakozásra lehet 
számítani a hét végén több határ- 
állomáson, de legfőképpen H e­
gyeshalomnál és Rábafüzesnél. 
Várhatóan Kópházánál és Sop­
ronnál folyamatos lesz a forga­
lom. A  jugoszláv szakaszon Tom­
pánál és Részkénéi is órákba tel­
het az átlépés. A határőrség a ma­
gyar és az európai uniós állam­
polgároknak azt ajánlja, hogy ve­
gyék igénybe a hercegszántói 
vagy a barabási átkelőt. A  záho­
nyi határállomásnál a híd és az át­
kelőhely bővítésének befejezése 
alkalmából tartandó ünnepség 
miatt 11 és 17 óra között szünetel 
a forgalom.

-  M integy 300 liter ipari, 33 
százalékos sósav ömlött az úttest­
re szerdán, a késő délutáni órák­
ban a 471-es számú főút Nyírmi- 
hálydi-Nyíradony közötti szaka­
szán, miután egy magánvállalkozó 
teherautójának bal első kereke 
durrdefektet kapott, és fának ütkö­
zött. Az azonnal megkezdett men­
tést egy zápor zavarta meg, s a 
vegyi anyag az árokba került, 
amelyet az Energo Kft. dolgozói 
szednek ki és szállítanak el.

-  V egytin tás  iró n o k a t oszt 
ki ingyen a rendőrség az új-zé- 
landi Rotorua városka minden 
háztartásának, hogy így vessenek 
gátat a bűnözésnek. Rotorua la­
kosait felszólították, hogy min­
den tulajdonukat jelöljék meg az 
irónokkal, amelyeknek nyoma 
csakis ultraibolya fényben látha­
tó. A  világon egyedülálló kísér­
letre azért határozták el magukat 
a hatóságok, mert az alig 22 ezer 
háztartásból álló városkában ta­
valy 3700 lopást és 2000 betörést 
követtek el.

-  A  zöld határon hat rom án  
állam polgár kísérelte meg szer­
dán az átjutást Ausztriába. Öten 
Kőszegnél, egyikük pedig Rába- 
füzes térségében próbált meg át­
szökni. A  határőrök mindannyiu- 
kat elfogták, majd a szombathe­
lyi határőr-igazgatóság közösségi 
szállására vitték őket. Valameny- 
nyiükre az országból történő ki­
utasítás vár.

Fájdalommal tudatjuk, hogy

Sajgó  J ános R upert O.S.B.
rendtársam 1997. jú lius 9-én elhunyt.

Temetése jú lius 14-én, hétfőn 
14.30 órakor lesz Pannonhalmán.

A Bazilikában bemutatott szentmise 
után a Boldogasszony-kápolna 

kriptájában helyezzük örök 
nyugalomra.

Pannonhalmi Főapát

Az E q u ilo r  B e fe k te té s i R é s zv é n y tá rs a s á g
(1118 Budapest, Kelenhegyi út 29/B.) 

meghívja részvényeseit a részvénytársaság

ren d k ívü li közgyűlésére.
A közgyűlés helye: 1118 Budapest, Kelenhegyi út 29/B.

A közgyűlés időpontja: 1997. augusztus 13. 10 óra.

A közgyűlés napirendje:

1. Az igazgatóság jelentése a részvény zártkörű forgalom ba 
hozatalával megvalósult alaptőke felemelést követőleg 
kialakult tulajdonosi szerkezetről.

2. Az alaptőke felemelése kapcsán az alapító okirat 
módosítása (az alapító okirat alapszabállyá nyilvánítása).

3. Az igazgatóságnak, a felügyelőbizottság tagjainak, 
a könyvvizsgálónak a megválasztása.

A szavazati jog  gyakorlásának feltételei és módja:

A közgyűlés minden kérdésben a leadott szavazatok legalább 
háromnegyedes többségével határoz.
A  részvényesek személyesen, illetve másik részvényesnek adott 
írásbeli meghatalmazás útján gyakorolhatják szavazati jogukat. 
A  közgyűlésen a szavazás nyíltan, kézfelemeléssel történik.

A Postabank Nyíltvégű Értékpapír Befektetési 
Alap nettó eszközértéké

3 283 042 242 forint
Egy darab befektetési jegyre jutó érték

1,167443 forint

Rablá§
a stoptáblánál
Csütörtökön a déli órákban a 

Budapest X III .  kerület, Visegrádi 
utcában a Postabank pénzét szállí­
tották egy V W  Golfban. A  kocsi 
egy pillanatra megállt az egyik 
stoptáblánál, amikor egy, a közel­
ben várakozó férfi az autó ajtaját 
feltépte, a pénzeszsákot kikapta, 
és a közelben várakozó motoros 
társa segítségével eltűntek a kör­
nyékről. A nagy sietségben kisebb 
közlekedési balesetet okoztak, 
ahol a motor vezetőjét a rendőrök 
elfogták. A társának a pénzzel 
együtt sikerült elmenekülnie. In­
formációnk szerint a tolvaj több 
mint tízmillió forintot vitt magá­
val. A  rendőrség nagy erőkkel 
folytatja a nyomozást.

(k . z . t .)

-  Pécsett tarto tt 62. vándor- 
gyűlésén emlékezett meg a Ma­
gyar Élettani Társaság a másfél 
évszázada született Hőgyes End­
réről, a hazai kísérleti kórtan és a 
veszettség elleni védőoltás ma­
gyarországi kifejlesztőjéről. A  há­
romnapos vándorgyűlés keretében 
tartják meg a társaság idei köz­
gyűlését is, amely dönt az új tagok 
felvételéről, köztük három külföl­
di professzor tiszteletbeli tagságá­
ról, valamint az alapszabály mó­
dosításáról is.

-J a m e s  B row n, a sóul és 
funky k irá lya  a Petőfi Csarnok­
ban ad koncertet július 15-én. A  
több mint negyven esztendeje pá­
lyán lévő énekes -  jövőre lesz het­
venéves -  a híradások szerint jól 
bírja erővel. Ezt bizonyította sze­
replése két évvel ezelőtt a Rock 
Halhatatlanjai Múzeumának meg­
nyitásán. Koncertjére 25 zenész és 
táncos, valamint kisegítők egész 
serege kíséri el. Nyolc testőr vi­
gyázza majd, s a Kempinski Szál­
lodában foglaltak részére szállást 
-  természetesen álnéven.

-  Oroszországban te rjed  a 
fertőző m ájgyulladás. Az idén 
eddig 40 ezer hepatitismegbetege­
dést regisztráltak. Az egészség­
ügyet is sújtó pénzügyi válság kö­
zepette nem futja a fertőzésnek 
leginkább kitett kockázati csoport­
ba tartozó egészségügyi dolgozók 
oltására sem. Az orosz kórházak­
ban és rendelőintézetekben ural­
kodó higiénés állapotok miatt akár 
egy kisebb beavatkozás, így fog­
húzás esetén is fertőződhet a beteg 
a vírussal.

-  M egváltoz ik  néhány nem­
zetközi, illetve Intercity-vonat 
menetrendje vasárnaptól. A  
Munténia nemzetközi gyorsvonat 
öt perccel korábban, Í4 .45 -ko r 
indul Budapestről, a Keleti pá­
lyaudvarról. Munkanapokon 
augusztus 29-éig nem közlekedik 
a Kvarner Intercity-vonat. A 
Zágráb-R ijeka-Zágráb közötti 
útvonalon a járat utasait vonat­
pótló autóbuszok szállítják. A  
Móra Intercity két járata ezentúl 
csak pénteken, szombaton és va­
sárnap közlekedik.

-  Személye és a hazai hun­
garista mozgalom ellen indított
politikai támadásként értékeli az 
ügyében folytatott nyomozást 
Ekrem Kemál György, a Kom ­
munizmus Üldözöttéi Szövetsé­
gének elnöke, akit -  Pallos 
György Bélával együtt -  ez év 
március 11-én tartóztatták le, m i­
után egy rablótámadás végrehaj­
tójának lakásán velük való kap­
csolatra utaló nyomra bukkant a 
rendőrség. A  két férfinál lőszert, 
illetve két fegyvert találtak. 
Ekrem Kemál tegnap sajtótájé­
koztatót tartott. Szerinte ügyében 
eltúlozták annak társadalmi ve­
szélyességét, fogva tartása során 
nem juthatott hozzá a szükséges 
orvosi ellátáshoz, egy ízben pe­
dig kísérletet tettek arra, hogy 
„döghúsból készült felvágottal 
megmérgezzék őt”.

Okmánybörze
/

Újpesten
A BRFK IV . Kerületi Rend­

őrkapitányság nyomozói egy ko­
rábban előzetes letartóztatásba 
helyezett ember bűntársaira 
„csaptak le” szerdán. Az újpesti 
lakásban tetten értek egy fiatal­
embert, aki számtalan gépkocsi­
feltörésből és lakásbetörésből 
származó okmányt készített elő, 
hogy új nevekkel és fényképek­
kel lássa el azokat. A  lefoglalt 
több tucat útlevél, személyi iga­
zolvány, jogosítvány, forgalmi és 
fegyertartási engedély között 
voltak olyanok, amelyek már a 
megrendelők adatait és képét tar­
talmazták.

A  rendőrség őrizetbe vett két 
férfit, akiket okirat-hamisítással és 
több más bűncselekménnyel is 
gyanúsítanak. Az ügy előadója 
szerint még több hónapot is igény­
be vehet, amíg minden bűncselek­
ményt bizonyítani tudnak.

(k -s )

-  A  Deutsche W elle , a kül­
földre sugárzó hivatalos német 
rádióadó rövidesen átköltözik 
Kölnből Bonnba, mert kölni 
székházát azbesztbeton szerkeze­
te miatt egészségre ártalmasnak 
nyilvánították. M ivel a kiszemelt 
új épület, a bonni kormányzati 
negyedben levő Schürmann to­
ronyház szanálás alatt áll, egy ré­
szét valószínűleg le is bontják, 
majd újabb szárnyépületekkel 
bővítik. A  költségvetés 2001-ig  
közel 500 millió márka kiadással 
számol.

-  N em zetközi p á lyázato t
hirdet az UNESCO  és a Képző­
művészek Nemzetközi Szövetsé­
ge a „nők és békekultúra” lógójá­
nak megtervezésére. A  pályázat 
fő gondolata: a nők adhatnak új 
lendületet ahhoz, hogy a háborúk 
kultúráját a béke kultúrája vált­
hassa fel. A  pályázatról részletes 
ismertetőt és jelentkezési lapot a 
magyar UNESCO-bizottságnál 
(Művelődési és Közoktatási M i­
nisztérium) lehet beszerezni.

Lóverseny
A szerdai ügetőversenyek 

eredményei
I. 1. Air Scot (4), 2. Top Streak (3), 

3. Adagio (2) 10: 109, 48, 22, 72. Bef.: 
287, 72. H. bef.: 3568. ü. 1. Worchester
(10) , 2. Zsolti (5), 3. Medic Hanover 
(4). 10: 28, 12, 38, 11. Bef.: 159, 55. H. 
bef.: 990. III. 1. Milliomos (2), 2. Zu- 
boly (12), 3. Utász (10). 10: 83, 25, 10, 
15. Bef.: 115, 264. H. bef.: 2645. IV. I. 
Alexandra M. (6), 2. Alfa M. (7), 3. 
Ágáló (9). 10: 334, 26, 14, 15. Bef.: 
210. 243. H. bef.: 4288. V. 1. Viliin (8), 
2. Melinda Gull (7), 3. Vekker (10). 10: 
33,10, 19,19. Bef.: 28,44. H. bef.: 172. 
VI. 1. Ványa bácsi (3), 2. Wild Thing 
(6), 3. Roger (11). 10: 22, 15, 35, 37. 
Bef.: 80, 354. H. bef.: 12 275. V II. 1. 
Fairy Tale Star (2), 2. Unaccepted (3), 3. 
Sumer (8). 10: 68, 27, 10, 20. Bef.: 106, 
127. H. bef.: 625. V III. 1. Sangho (10), 
2. Satöbbi (1) és Piktor (4). 10: 70, 26, 
23,67. Bef.: 435,574. H. bef.: 21122 és 
21 122. IX . 1. Zsuzsu (7), 2. Virtuóz
(11) , 3. Zűr (5). 10:62, 17,25, 10. Bef.: 
162,108. H. bef.: 1516.

5 0  é v e  ín tu &
Horthy Miklós, Magyaror­

szág volt kormányzója W eil- 
heimben az amerikaiaknál há­
zi őrizetben van, nem hagyta 
el a helységet több mint egy 
éve, és fogalma sincs, hogy a 
jövőben mit fog csinálni. Kije­
lentette: nem hallott azokról a 
hírekről, melyek szerint Bra­
zíliában él, és az ottani magyar 
nácik vezetője.

-  E ltű n t egy 24 éves buda­
pesti barlangkutató  az Aggtele­
ki Nemzeti Park területén talál­
ható Kossuth karsztbarlangban, 
ahova szerda este ereszkedett le. 
A  miskolci, debreceni és buda­
pesti barlangi mentők légző­
készülékének egyik palackját 
már megtalálták, egyéb nyomra 
lapzártánkig nem leltek. A  Re­
ménytelennek elnevezett szifon 
hosszú évek óta állítja emberfe­
letti próbára a barlangászokat. A  
Magyar Karszt- és Barlangkutató 
Társaság a napokban állította fel 
a barlang mellett kutatótáborát, a 
barlangászok egyik feladata ép­
pen az említett, vízzel bontott já­
rat tágítása volt.

Légköri allergének -
július 10-én ■ K A

' ^ TSZ' Bp. Győr Miskolc Pécs Zala' állomás egerszeg
Füvek ++ ++ ++ +++ +++
Libatop + + + + +
Lórom + + + + +
Útifű + + + + +
Csalán ++ ++ ++ +++ ++
Allergén. .. ++++ ++++ +++ +++ ++gombák
+ alacsony ++ közepes +++magas ++++ nagyon magas

(Az ÁNTSZ jelentése)

Napsütés 
és záporok

Nyugat-délnyugat felől egyre 
többször és erősebben növekednek 
a felhők. Elsősorban az ország 
nyugati és déli részén várható 
többfelé zápor, zivatar. Erős ziva­
targócban jelentősebb mennyiségű 
eső, illetve viharos szél is lehet. A 
hőmérséklet csúcsértéke általában 
21 és 26 fok között alakul. 
Várható országos középhőmér­
séklet: 17 és 21 fok között. 
Orvosmeteorológiai előrejelzés: 
melegfront várható.
A Duna vízállása és hőmérsékle­
te tegnap Budapestnél: 650 cm, 
17,5 C-fok.

4 9  18.00-kor: ttffraremaÉK
A doberman

21.05-kor:

T T i W i !

m B B S É a tim ,
Amerikai krimi, tsz.: Michael York, 

Jennifer 0 ’Neill

.. .. *T  ---------- Lapunk folyamatosan közreadja a legutóbbi napokban Magyarország
■ _ _ _ r m  C területén ellopott gépjárművek adatait. Kérjük olvasóinkat, akik bár-LOOOtt GUCOK • IÁ y'FSK .,/l< w  fisES11 hol felismerik a körözés alatt álló gépjárműveket -  a közölt azonosító 

I  ''Nyeri adatok alapján azonnal értesítsék a rendőrséget, vagy ha ez nem le-
____________________________  .MM hetséges, szerkesztőségünk belpolitikai ügyeletesét.

Csütörtökig bezárólag fehér FIAT EAH-081 XV. kerület fehér Renault DSS-687 Győr megye:
piros Dacia ADG-428 fehér Hcnda CYY-446 Győr középzöld Lada 1500 ASR-909

Budapest XI. kerület bordó Lada CML-046 XVII. kerület kék Trabant DCD-839 Sopron piros BMW316Cupé SV-32-JN
II. kerület bordó FIAT GGF-331 piros Honda CFB-012 XIX. kerület fehér Barkas CKA-662 p

“  ™  kék Lada ESV-434 “  L *a  AFfJTOI ^  T r t ó  ^

III M ű t  L T *  p ™  Lada CYW18 xx.kerület fehér Lada FDZ-97? fekete W ™  STI-H093
tehei DAF S  Merales 0TL'986 fehé! w  059 8 1  N a g y ira  barnásvörös P. FIAT 126 BNB-167
piros Lada DOR-747 ,8Wr T,atlanl AMT'32Í szürke Skoda EFG-326 Somogy megye:
zöld Audi GIP-996 le te  ^  CLJ‘423 XXI. kerület szürke Lada BZA-062 Zamárdl ezüstmetál Audi 100 BAR FJ 69

IV kerület W , i * j a FFWS17 XHI.kerület kékes Opel EXY-765 homok Lada FFW-910 .  _ _ _
IV. kerület kék Lada EEW517 ^  q l -693 XXII. kerület törtfehér Trabant BF1M84 Szabolcs megye:

Piros °Pá C®WM5 rj™  Nyíregyháza középszürke VWPassaf EYF-802
V. kerület piros BMW SLSA-9296 ,eke,e 8MW GB" -593 Békés megye: ^
VI. kerület m -szürke Mercedes K-AY-255 7““  Suzuki GDE-187 Békéscsaba piros FIAT Bravó GER-888 Veszprém megye:
Vili. kerület királykék Mercedes EVT-136 W  kerttel zöld FIAT BZY-327 J N * "  * *  W & e c r l  VW41XY
IX. kerület fehér Ford BISM-74 fehér Ikarus BPS-120 Szeged szürke AudiTD80 AOW-462 Sa89el solelzoW JeePc te o te  GL-CIM5

ezüst Audi RÚD DA-700 teher Toyota TOP-030 letér VWTransport DCT-452 Zala megye:
X. kerület szürke Skoda DMJ-154 bordó Lada GAB-935 ezüst OpáAscona AOW36 Keszthely kékesbolya Suzuki Snitt GBY-417

A CALYPSO RÁDIÓ TÁMOGATÁSÁT IS ÉLVEZŐ, NÉPSZERŰ J j j  A

IRIGY HÓNALJMIRIGY ijf^ ART
ZENEKKARRAL A RAJONGÓK JÚLIUSBAN AZ ALÁBBI r ' V n A D T '  TJr T7vT '

HELYEKEN TALÁLKOZHATNAK: I Í / A J T a J - K .  1  X V T  1  .

Július 5. Jugoszlávia, Omoravica 1 2 0 3  B p .  X X . ,  B í r ó  M i h á l y  u tC S  3 .

S S ! ? :  T e le fo n : 2 8 4 - 5 8 5 5
Július 12. Dunaújváros
Július 18. Mezőtúr 4  *  _ m >
Július 19. Siófok, Szabadtári színpad I f  f ik  " 1 " T  C l
Július 21-24. Siófok, Diszkóhajó A  ^  I t V i f V Ö
Július 25. Balatonföldvár, Szabadtéri színpad
Július 26. Balatonfüred, Szabadtéri szfnpad k i s -  é s  n a g y k e r e s k e d e l m i
Július 27. Gyula, Várnapok
Július 30. Siófok, Szabadtári színpad forgalmazás

Szeretette l várjuk a CALYPSO RÁDIÓ
hallgató it és minden kedves érdeklődőt. V I S Z O N T E L A D Ó K A T

Részletes in form áció : ___/ /  K É P V I S E L Ő K E T

Z a l ^ M ^ c h  I m re n .ro . S M )  K E R E S Ü N K
Telefon: 351-8279, telefon/fax: 322-6339. 'fÖdiÖTffl \ \  [f f
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